
UPUTE AUTORIMA ZA PISANJE I SLANJE SAŽETAKA  I RADOVA 

 
Svi sudionici simpozija pozivaju se da prijave svoje radove na temu „Primjena ICF-a 
(Međunarodne klasifikacije funkcioniranja, onesposobljenja i zdravlja) u fizioterapiji“. 
Detaljnije informacije o ICF-u su dostupne na http://www.who.int/classifications/icf/en/ .Prije 
početka pisanja rada pozivaju se autori da se jave putem e-maila hzf@hzf.hr kako bi dobili 
detaljna uputstva i check liste. 

UPUTE ZA PISANJE SAŽETAKA 
 
Sažetak rada mora biti napisan na hrvatskom jeziku i engleskom jeziku koristeći Microsoft 
Word for Windows,  font   Times New Roman, veličinu  slova 12 točaka i jednostruki prored. 
Sažetak treba sadržavati najviše 300 riječi uključujući i ključne riječi, a njihov broj  može biti 
3 do 5. Imena autora moraju biti napisana ispod naslova, puno ime i prezime svih autora i 
titula. Ispod imena autora treba napisati ime ustanove/ institucije i adresu 
ustanove/institucije.U sažetku rada, tekst mora biti odijeljen sljedećim podnaslovima: uvod, 
materijali i metode, rezultati i rasprava, zaključak, literatura. U navođenju literature/referenci 
može se koristiti Harvardski ili Vancuverski stil citiranja. 

Rok za predaju sažetaka: 1.lipanj 2010. 

CJELOVITI     RAD          

Pozivaju se autori koji prijavljuju aktivno sudjelovanje na Simpoziju da uz sažetak napišu  i  
cjeloviti rad koji sadrži ukupno 5 stranica. Jedna stranica je  A4 format s marginama  2,5 cm 
od ruba papira.Tekst treba pisati također slovima Times New Roman, veličine 12 točaka, 
jednostrukim proredom. Stranice trebaju biti označene brojevima. Rad može sadržavati 
tablice, grafikone, slike i crteže, uz navođenje rednog broja, naziva i izvora ispod tablice, 
grafikona, slike i crteža. 

Rok za predaju cjelovitog rada: 15.srpanj 2010. 
 

POSEBNI DODACI 

Na kraju  rada potrebno je posebno  napisati puno ime i prezime prvog autora te broj telefona, 
e-mail i adresu za kontakt..  

Prijave sažetaka je potrebno poslati na e-mail: hzf@hzf.hr. Autori će biti obaviješteni o 
prihvaćanju rada ili o potrebnim promjenama. 
Radovi koji pristignu do navedenih rokova  i budu prihvaćeni, bit će tiskani  u Zborniku 
radova Simpozija. 
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